

## На арене — «Цирк-Европа»

### ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Министерство финансов СССР под номером 266 зарегистрировало новое совместное советско-французское предприятие «Цирк-Европа». Его учредителями стали столичный кооператив «Цирк» и французская фирма «Коммуникасьон». Художественный руководитель этого предприятия — народный артист РСФСР Юрий Куклачев.

— Как отнеслись руководители Союзгосцирка к созданию нового коллектива? — спрашиваю Ю. Куклачева.

— Конечно, не всем пришла по душе эта идея. Но сторонников было больше. Помощь оказывали Кунцевский райисполком столицы, кооператив «Космос», Советский детский фонд, работники посольства и торгпредства СССР во Франции. Во время гастролей во Франции мы перечислили на счет Детского фонда 50 тысяч франков наличными, а в Армению отправили 30 тонн продуктов питания. Но, конечно, главное — это искусство. Нам уже поступили предложения выступить в США, Канаде, ФРГ, Израиле. Каждое турне позволит принести государству большую прибыль.

— Юрий, а не получится ли так, что советские дети лишатся возможности видеть своего клоуна на арене?

— Этого не произойдет. В планах «Цирк-Европа» — полгода гастролей за рубежом, полгода в Советском Союзе. Кроме этого, нашему кооперативу «Цирк» Кунцевский райисполком выделил Дворец культуры, где собираюсь организовать для детей «Театр кошек». Думаю, малышам это понравится...

В. ЧЕБАКОВ.

Травада. - 1989. - 25 февр. - с. 6.